

“五一”期间欢乐沙滩坑洞遍布垃圾遍地 除了脚印 本不该再留下什么



4月30日,淇河边欢乐沙滩上到处是垃圾。
“五一”期间,众多市民前往淇河边游玩,欢乐沙滩一带更是游人众多,给淇水乐园带来了人气也留下了众多垃圾。
“早上七点就开始捡垃圾,还没扫完又有人丢,根本就清理不完。”负责清洁卫生的侯阿姨告诉记者。记者在现场看到,不仅是沙滩上,淇河里也有乱丢的饮料瓶,草坪上每走几步就有塑料袋、瓜果皮、

竹签、广告宣传页和饮料瓶,把欢乐沙滩打造成了一个巨大的垃圾场。
诸多垃圾给清洁工人带来了很大的困扰,沙滩上孩子们挖的沙坑也需要他们填平,无奈的他们只能看着垃圾不断增加,坐等游人散去后清理。
晨报记者 张志嵩 摄

新闻接线员

新区兴鹤大街与浚大线 交叉路口何时能安红绿灯

4月30日,淇滨区钜桥镇的靳先生向记者反映,在新区兴鹤大街与浚大线交叉路口,东来西往的车辆很多,却没有红绿灯,给交通带来极大不便,大小事故频发,经过该路口的行人都胆战心惊。
30日上午,记者来到该路口,“白天光线好还没啥,一到晚上,外面的车辆从此处进市区,在市区工作的居民下班回家,车流人流重叠,偏偏此处又没有红绿灯,不知如何避让,大家你拥我挤,很容易出事故。”骑电动车经过此处的许女士表示,希望有关部门能够尽早安装红绿灯,以减少这个路口交通事故的发生。
晨报记者 张小娜

路遇车祸 同事轮流看护还捐款

“我儿子上班途中突遇车祸昏迷不醒,他的队友们不仅轮流护理他,还为我们家捐了1460元,真是太感谢他们了。”5月1日,王大爷打来本报热线反映。
4月8日13时许,鹤山区鹤煤中泰矿业钻探队队员王路兵快到单位时与一辆高速行驶的汽车相撞,王路兵当场昏迷,被路过的同事送入职工总院抢救。
“当天晚上8点,儿子所在的钻探队就安排了6名员工24小时不间断护理,还为我们募集住院费用。”王路兵的父亲告诉记者。
晨报记者 秦颖 通讯员 王英伟

万元现金藏纸盒 被当废品卖 收购员仔细找 急归还

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)淇县朝歌镇57岁的王女士省吃俭用存了10500元,为了防贼,她特意将这些钱用旧布袋装着藏到废纸盒里。4月25日,王女士的女婿打扫卫生时,将废纸盒当废品卖了。家人得知情况报了警,废品收购员陈富明四处寻找,王女士的一万多元失而复得。
当天,王女士回到家后发现自己用来藏钱的废纸盒不见了。“坏了!坏了!”王女士瘫坐在地上,嘴里不住念叨着,“旧纸箱哪里去了?里面还放着一万多块钱呢。”听了王女士的话,她女婿也慌了,赶紧搀着岳母到朝歌派出所报了警。
民警详细询问了收废品人的体貌特征,立即在城区废品收购站挨个儿寻找。经过多方打听、走访,最终找到了曾在王女士家收废品的陈富明,但陈富明否认见过10500元现金。

民警又询问了陈富明堆放旧纸箱的地方,并和王女士一起寻找,但纸箱被翻了一遍又一遍,始终没找到王女士丢的钱。与陈富明告别时,民警反复叮嘱,如有线索要及时与他们联系。
民警走后,陈富明反复回想,想起从王女士家出来后,他又在下关路口收购了一些废品,还整理了三轮车上的旧纸箱。26日一大早,陈富明叫来两个同行一起到下关路口仔细寻找,最终在路边找到一个土黄色的旧布袋。陈富明打开一看,里面全是现金,他顾不上清点就直奔朝歌派出所,将现金交给了所长李金红。
李金红一数,不多不少正是10500元。王女士接过失而复得的现金激动得热泪盈眶,非要送给朝歌派出所民警及陈富明2000元现金,均被婉言谢绝。
(线索提供:吕永明)

民警找人转发博文觅失主 保管钱包近一年 失主终来领

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)“这里有一个粉色钱包,失主地址是河南省新密×××,请看到的网友转发一下,希望失主能尽快到鹤壁市鹤翔警务室领取。”这篇博文发表于去年7月19日。5月1日,记者了解到,经过近一年的保管,钱包的主人、新密姑娘小刘4月29日终于来到鹤翔警务室取走了自己的钱包。
原来,2011年7月19日,有人在某网吧捡到一个粉色钱包后送到鹤翔警务室,包里有一张身份证、两张银行卡、几张会员卡和部分现金。
想到失主丢了钱包一定很着急,民警立即分头行动,按照钱包里的线索分头找失主。他们在网吧了解到,身份证上显示的女孩儿的确在这里上过网,但网吧只登记身份证信息,没有留联系电话。
考虑到该女孩的年龄不大,民警推断可

能是在鹤壁就读的学生,他们还到网吧附近的几个学校,让同学们转载博文,希望小刘能看到。最终,民警联系上了小刘的一个同学,按照对方提供的手机号,终于与小刘取得了联系。她确实是鹤壁职业技术学院的学生,但现在已经回新密老家实习,近期无法返回鹤壁,希望民警能帮忙保管。
“我原本以为钱包丢了就再也找不回来了,没想到到民警们费了这么大心思联系我。感谢捡到钱包的师傅,感谢警察如此费心找我,还帮忙保管这么长时间。”小刘说。
(线索提供:张慧 乔静)



5万余尾锦鲤 投放淇河

晨报讯(记者 夏国锋)4月29日是“五一”假期的第一天,新区会展中心广场上分外热闹,当日上午的淇河鱼类增殖放流活动更是吸引诸多市民观看,5万余尾观赏鱼放流淇河。
当日上午10时许,由安阳爱心组织和鹤壁爱心人士运来的5万余尾观赏鱼运抵新区会展中心广场附近淇河边,在市渔政工作人员监督下进行了放流。由于使用了专用车辆运输,鱼苗质量、放流效果非常好,各种花色的鱼苗入水后畅游甚欢,吸引不少市民举起相机、手机拍个不停。
市渔政处处长郭炳成说,新区会展中心广场是市民们休闲娱乐的好去处,在这里放流锦鲤,不仅让美丽的鱼儿在这片水域安家落户、繁衍生息,而且给市民提供了赏鱼、喂鱼的休闲娱乐场所,为淇水乐园增添了一道亮丽的风景。
“淇河是豫北地区唯一没有被污染的河流,现有鲫鱼、鳊鱼等60多种鱼类,此次放流是第一次在观赏区投放,也为淇河增添了一个鱼类新品种,对于保护和改善淇河渔业资源状况、修复淇河生态环境有重要意义。”郭炳成说。

相关链接·

淇河是河南省鱼类种子资源重点保护区域,不能随便放流鱼类。盲目放流成活率低,有些物种会对淇河生态造成负面影响,如品种不纯的鲫鱼对淇河鲫鱼生存和繁衍影响很大。
市民和单位放流时必须提出书面申请,集中采用正规渔场的体质好、检验合格的鱼苗投放,还要在渔政工作人员监督下放流,确保质量。

这事儿 帮您问了

购买电动汽车有补贴吗

山城区的李先生昨日来电咨询,如果购买电动汽车的话,是否享受政府补贴。
李先生,记者帮您咨询了市财政局,工作人员告诉记者,目前汽车以旧换新工作已经结束,购买电动汽车享受政府补贴政策在我市暂未执行。
晨报记者 王帅

辞去教师工作 能否享受退休教师待遇

浚县教师许先生昨日来电咨询,他是浚县一名公办教师,已经工作14年了,现在想辞去教师工作,从事其他行业,但不知道会不会根据工作年限核算给一笔相应的钱,或者享受退休教师待遇。
记者就此咨询了浚县教体局和浚县人社局,工作人员称,一旦主动辞去教师工作,不再享受教师的福利待遇,也没有退休工资或其他补助。
晨报记者 王帅

担保公司破产 能否直接要求欠款企业还钱

市民李女士来电,2009年她和几个朋友在一家投资担保公司的担保下,向一家机械厂投了几十万元。去年担保公司破产了,她们找机械厂要钱,机械厂工作人员让她们去找担保公司,她们现在很担心本金收不回来,想问能不能直接找机械厂要钱。
李女士,记者帮您咨询了律师,机械厂作为债务人,当然有偿还借款的义务,机械厂找担保公司的说法毫无道理。律师表示,正常情况下,投资担保公司作为担保人应当与机械厂承担连带保证责任,但由于投资担保公司已经破产,无法承担连带保证责任,故只能由机械厂承担还款责任。因此,你们可以直接起诉机械厂,要求机械厂返还本金和利息。
晨报记者 秦颖